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Тема програми : Призначення і застосування рознімних та 
нерозмірних з’єднань деталей машин. 

Тема уроку : Призначення і класифікація рознімних з’єднань. 

Складання — один із заключних етапів ремонту автомобілів, при 
якому одержують готовий працездатний автомобіль, з'єднуючи у певній 
послідовності окремі деталі, вузли і агрегати. Якість роботи автомобіля 
значною мірою залежить від якості виконання складальних робіт. 
Трудомісткість складання при ремонті автомобілів досить значна - вона може 
досягати 30...50% загальної трудомісткості. 

Всі роботи процесу складання розбиваються на окремі послідовні 
етапи: складання вузлів; складання механізмів; складання агрегатів і т.д. 

Перед складанням при необхідності виконують 
слюсарно-припасувальні роботи (опилювання, шабріння), фарбування 
окремих деталей, промивання, очищення і змащування (якщо це необхідно за 
технічними умовами) спряжених деталей. 

При складанні розрізняють наступні види з'єднань: нерухомі рознімні 
і нерознімні, рухомі рознімні і нерознімні. 

До нерухомих рознімних з'єднань відносяться такі, які можна (після 
складання) розібрати без ушкодження з'єднаних і зчленованих деталей. 
Прикладами нерухомих рознімних з'єднань служать нарізні, шпонкові та інші 
з'єднання. 

До нерухомих нерознімних з'єднань відносяться такі, розчленування 
яких (після складання) неможливе без ушкодження або руйнування 
зчленованих деталей. Ці з'єднання отримують зварюванням, склеюванням, 
паянням, розвальцюванням і т.д. 

До рухомих рознімних з'єднань відносяться такі, в яких деталі 
сполучаються за рухомою посадкою, наприклад, зубчасті зачеплення, 
підшипники ковзання. 

До рухомих нерознімних з'єднань відносяться підшипники кочення, 
клепані втулочно-роликові ланцюги і т.д. 

Від виду з'єднання значною мірою залежить трудомісткість 
складальних операцій. 

 


